
Milí rodičia a žiaci, 

štrajk učiteľov, do ktorého sa naša škola zapojila aj naďalej trvá. Škola bude pracovať v obmedzenom 

režime – bližšie informácie nájdete na stránke školy. 

Je nám to ľúto, ale nie je nám to jedno. 

Chceli by sme Vám vysvetliť náš postoj. Máme potrebu zotrvať v štrajku v záujme všetkých 

zúčastnených – učiteľov, rodičov, žiakov a celej spoločnosti.  

Prečo sa učiteľ musí pred celou spoločnosťou obhajovať a zdôvodňovať význam jeho práce? Nikto 

z nás by si nedovolil znevažovať akúkoľvek pracovnú pozíciu a tvrdiť o nej, že berie plat za nič.  

Dokonca si myslíme, že väčšiu plácu by si zaslúžil každý kto pracuje.  Mrzí nás, že práve naša profesia 

je tŕňom v oku každého z Vás, aj napriek tomu že Vy sami nám svoje deti zverujete, aby sme ich 

vzdelávali. Veríme, že Vám nie je jedno v akých podmienkach túto prácu vykonávame. Škola by 

nemala byť ľahostajná nikomu.  

Zamyslite sa a skúste nás pochopiť : 

 nie sme darmožráči, 

 nemáme prázdniny – máme dovolenku, alebo odrobené náhradné voľná, 

 dovolenka vo vlastne vybranom termíne je výnimočnou a mimoriadnou, 

 pracovná doba nekončí poslednou vyučovacou hodinou, pokračuje v popoludňajších 

a večerných hodinách, častokrát aj cez víkendy, 

 učiteľ je psychológ, režisér, herec, rodič, pedagóg, vychovávateľ, bútľavá vŕba, sociálny 

pracovník, pokladník, štatistik, ošetrovateľ, asistent, poradca, tvorca učebníc, pomôcok, 

materiálov na vyučovanie často za vlastné peniaze a dokonca aj fackovací panák, 

 nesieme zodpovednosť za zdravie a bezpečnosť živých bytostí. 

Tento štrajk  chápeme ako službu celej spoločnosti, otvárame problémy, pred ktorými naši politici 

dlhodobo zatvárajú oči. Politikovi nemáme veriť, politika máme kontrolovať. Nemáme sa uspokojiť so 

sľubmi, treba trvať na ich plnení. Naše požiadavky nesmerujú len k zvyšovaniu platov, je to aj 

o vybavenosti škôl – nielen technikou, ale aj základnými potrebami, ktorými by malo bezplatné 

školstvo disponovať. Týka sa to aj financovania školstva ako takého, ktoré je chaotické, 

netransparentné a zavádzajúce.  

Každý je vo svojom obore odborník a presne vie, kde ho „tlačí topánka“ a je jeho povinnosťou na to 

upozorniť  a to presne robíme.  

Veríme, že nás pochopíte a podporíte. 

 

Ďakujeme Vám! 

 


